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Reparaturen im eingebauten Zustand - Digitaler Fahrstufen-Sensor (TR-
Sensor) 

 

Spezialwerkzeug(e) 

 

Einstelllehre TRS 

307-351 (T97L-70010-A) 

 

1. Massekabel - Batterie abklemmen; siehe Für zusätzliche Informationen siehe Untergruppe 

414-01 Batterie, Befestigung und Batteriekabel. . 

2. Fahrzeug anheben; siehe Für zusätzliche Informationen siehe Untergruppe 100-02 Anheben 

mit Wagenheber und Hebebühne.  

3. ANMERKUNG: Zum Trennen des Schaltgestänges - Getriebe nicht am 

Schwenkrohr hebeln. 

Schaltseilzug - Schalthebel aushängen. 

4. Stecker - TR-Sensor abziehen. 

5. ANMERKUNG: Äußere Mutter - Welle - Handschaltventilhebel entsorgen. Nicht 

wiederverwenden. Die alte Mutter hält den Drehmomentwert nicht ein. 

Hebel - Schaltwelle ausbauen. 

1. Mutter abschrauben. 

2. Verstellhebel abbauen. 

6. TR-Schrauben lösen. 

 

7. BEACHTE: Schalthebel muss sich in Neutralstellung befinden. 

Einstellehre - TRS zum Ausrichten der TR-Sensorschlitze verwenden. Das Werkzeug ist auf 

eine korrekte Passung ausgelegt. 
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8. Schrauben festziehen. 

 

9. Hebel - Schaltwelle einbauen. 

1. Hebel - Schaltwelle in Einbaulage bringen. 

2. Äußere Mutter - Welle - Schalthebel erneuern. 

 

10. Schaltseilzug einhängen bei Wählhebel in Stellung Overdrive. 

11. Stecker - TR-Sensor aufstecken. 

12. Fahrzeug absenken. 

13. Massekabel - Batterie anklemmen. 

 

 


